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. Lahendage koik kolm Glesannet.

Iga llesande lahendus annab (ihe osa luku kombinatsioonist.

3. Eksamiruumis on lubatud kasutada abimaterjale, sh taskuarvutit, valemiraamatut,
sopru-tuttavaid ja kasse.

N

Ulesanne 1 (8 punkti)

Kohvik kasutab kahes suuruses risttahukakujulisi koogikarpe. Molema karbi pohi on
ruudukujuline. Vaiksema koogikarbi korgus on 6 cm ja ruumala 864 cm3. Suurema
koogikarbi ruumala on 2 dm3 ja selle pohiserv on neli korda pikem kui kdrgus.

Arvutage vaiksema koogikarbi diagonaali pikkus ja suurema koogikarbi korgus. Kas vaike
koogikarp tervikuna mahub suure koogikarbi sisse? Pohjendage oma vastust.

Ulesanne 2 (9 punkti)
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Ulesanne 3 (1 punkti)
Kinos ndidati eelmisel nddalal 2D- ja 3D-filme. Kinoseanssidele mildi nii tava- kui ka
soodushinnaga pileteid. Koikidest kinokilastajatest 60% vaatas 2D-filme ja neist

omakorda 20% ostis sooduspileti. 3D-filmide pileteid miitidi kokku 1100, neist 25% olid
sooduspiletid.

Kui palju middi kokku eelmisel nddalal 2D- ja 3D-filmide sooduspileteid?

Koondvastus (koik punktid)
LUKU KOOD = (iilesanne 1 vastus, vaiksema koogikarbi diagonaali pikkus) +
+ (Glesanne 2 vastus, kus a=-478 jab =402) +

+ (Ulesanne 3 vastus, 2D ja 3D miiidud sooduspiletite arv kokku) +
+ 371

Pakapikk-hindaja: kingisaaja sai kokku punkti.

Anda kink katte? OJAH OEI



